Проект «Светофоры»
государственное учреждение образования

«Проскурнянская средняя школа Жлобинского района»
Скетч:

int RedLed1=1; //Красный 1 и 3 водительского. Тут же присваиваем выводу №1 значение "RedLed1" 

int YelLed1=2; //Желтый 1 и 3 водительского

int GrnLed1=3; //Зеленый 1 и 3 водительского

int RedLed3=4; //Красный 2 и 4 водительского

int YelLed3=5; //Желтый 2 и 4 водительского

int GrnLed3=6; //Зеленый 2 и 4 водительского

int RedLed_p1=7; //Красный 1 и 3 пешеход

int GrnLed_p1=8; //Зеленый 1 и 3 пешеход

int RedLed_p2=9; //Красный 2 и 4 пешеход

int GrnLed_p2=10; //Зеленый 2 и 4 пешеход

// Далее в программе упоминание присвоенных значений "RedLed1, YelLed1, GrnLed1....." 

// ссылает к конкретному порту на плате Ардуино

// Прописываю периоды времени и их длительность в миллисекундах

// Каждый блок ссылается на свой период работы

int Time1=7000; 

int Time2=500;

int Time3=500;

int Time4=500;

int Time5=500;

int Time6=500;

int Time7=500;

int Time8=500;

int Time9=500;

int Time10=2000;

int Time11=7000;

int Time12=500;

int Time13=500;

int Time14=500;

int Time15=500;

int Time16=500;

int Time17=500;

int Time18=500;

int Time19=500;

int Time20=2000;

void setup()

{

pinMode(RedLed1, OUTPUT); // Тут прописывается, что порт № 1 "int RedLed1=1;" является выходом

pinMode(YelLed1, OUTPUT); // Так и для всех участвующих портов

pinMode(GrnLed1, OUTPUT); 

pinMode(RedLed3, OUTPUT); // По умолчанию порты Ардуино являются входами и если порт будет использоваться

pinMode(YelLed3, OUTPUT); // для считывания датчиков, то пропивысать его не обязательно.

pinMode(GrnLed3, OUTPUT);

pinMode(RedLed_p1, OUTPUT);

pinMode(GrnLed_p1, OUTPUT);

pinMode(RedLed_p2, OUTPUT);

pinMode(GrnLed_p2, OUTPUT);

digitalWrite(RedLed1, LOW); // Начальные значения всех портов прописываю как выключенное

digitalWrite(YelLed1, LOW); // Порт №1 на Ардуино, он же ТХ1 в данный момент может гореть или

digitalWrite(GrnLed1, LOW); // моргать, т.к. он отвечает за загрузку скетча

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

}  

void loop()

{

// Тело самого цикла, поочередно выполняется по кругу, пока подается питание.

digitalWrite(RedLed1, HIGH); //Первый тайм и состояния каждого порта

digitalWrite(YelLed1, LOW); // HIGH - подается питание, LOW - выключен
digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, HIGH);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p2, HIGH);

delay(Time1);                  // "delay"- задержка по времени.  "(Time1)"- ссылка на первый период

                               // который прописывали "int Time1=7000;"

digitalWrite(RedLed1, HIGH);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, LOW);  // Подобным образом прописываем все остальные блоки

digitalWrite(GrnLed3, HIGH); // и ссылаемся на свою задержку по времени

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time2);

digitalWrite(RedLed1, HIGH); // по вопросам касательно данного скетча обращайтесь

digitalWrite(YelLed1, LOW);
digitalWrite(GrnLed1, LOW); 

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, HIGH);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p2, HIGH);

delay(Time3);

digitalWrite(RedLed1, HIGH);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time4);

digitalWrite(RedLed1, HIGH);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, HIGH);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p2, HIGH);

delay(Time5);

digitalWrite(RedLed1, HIGH);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time6);

digitalWrite(RedLed1, HIGH);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, HIGH);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p2, HIGH);

delay(Time7);

digitalWrite(RedLed1, HIGH);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time8);

digitalWrite(RedLed1, HIGH);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, HIGH);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time9);

digitalWrite(RedLed1, HIGH);

digitalWrite(YelLed1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, LOW);

digitalWrite(YelLed3, HIGH);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time10);

digitalWrite(RedLed1, LOW);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, HIGH);

digitalWrite(RedLed3, HIGH);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p1, HIGH);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time11);

digitalWrite(RedLed1, LOW);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, HIGH);

digitalWrite(RedLed3, HIGH);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time12);

digitalWrite(RedLed1, LOW);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, HIGH);

digitalWrite(RedLed3, HIGH);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p1, HIGH);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time13);

digitalWrite(RedLed1, LOW);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, HIGH);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time14);

digitalWrite(RedLed1, LOW);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, HIGH);

digitalWrite(RedLed3, HIGH);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p1, HIGH);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time15);

digitalWrite(RedLed1, LOW);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, HIGH);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time16);

digitalWrite(RedLed1, LOW);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, HIGH);

digitalWrite(RedLed3, HIGH);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, LOW);

digitalWrite(GrnLed_p1, HIGH);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time17);

digitalWrite(RedLed1, LOW);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, HIGH);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time18);

digitalWrite(RedLed1, LOW);

digitalWrite(YelLed1, LOW);

digitalWrite(GrnLed1, HIGH);

digitalWrite(RedLed3, HIGH);

digitalWrite(YelLed3, LOW);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time19);

digitalWrite(RedLed1, LOW);

digitalWrite(YelLed1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed1, LOW);

digitalWrite(RedLed3, HIGH);

digitalWrite(YelLed3, HIGH);

digitalWrite(GrnLed3, LOW);

digitalWrite(RedLed_p1, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p1, LOW);

digitalWrite(RedLed_p2, HIGH);

digitalWrite(GrnLed_p2, LOW);

delay(Time20);

}
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